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Vragen van de leden Leijten en Van Gerven (beiden SP) aan de Minister van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over huisartsenorganisaties die tegen het 
verplicht stellen van een screeningsinstrument voor de geestelijke 
gezondheidszorg (GGZ) zijn (ingezonden 23 oktober 2014). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht «Huisartsenorganisaties tegen verplicht 
stellen screeningsinstrument GGZ»?1 

Vraag 2
Bent u ervan op de hoogte dat zorgverzekeraars in de contracten voor 2015, 
het gebruik van een door de zorgverzekeraars aangedragen screeningsele-
ment voor patiënten met psychische problematiek, verplicht stellen? Wat is 
hierop uw reactie? 

Vraag 3
Bent u ook van mening dat de beroepsgroep handelt op basis van professio-
nele autonomie die gefundeerd is op wetenschappelijke richtlijnen en dat dit 
gerespecteerd dient te worden? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 4
Bent u van mening dat de reeds gehanteerde standaarden en multidiscipli-
naire richtlijnen, die de basis vormen voor het goed kunnen uitoefenen van 
de poortwachtersrol, onvoldoende zijn? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 5
Bent u het met de huisartsenorganisaties eens dat het door zorgverzekeraars 
verplicht stellen van een niet gevalideerd screeningsinstrument voor de GGZ 
ongewenst is? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 6
Bent u van mening dat zorgverzekeraars met het verplicht stellen van een 
door hen zelf aangereikt screeningsinstrument veel te veel op de stoel van de 
huisarts gaan zitten? Kunt u uw antwoord toelichten? 

1 Website Nederlands Huisartsen Genootschap, 21 oktober 2014 https://www.nhg.org/actueel/
nieuws/huisartsenorganisaties-tegen-verplicht-stellen-screeningsinstrument-ggz
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Vraag 7
Bent u bereid de zorgverzekeraars aan te spreken op dit ongewenste gedrag 
en de Kamer hierover te informeren? Kunt u uw antwoord toelichten?
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